



依然单身的刘佩相信，缘分到了桃花自然开

“傻”大姐的幸福生活

大大咧咧的刘佩，在朋友圈子里人缘极好。平时见人总是一副乐呵呵的模样。人家对她十分好，她就回报二十分。她的口头禅就是：“傻人有傻福”……

爱周刊记者 马玲

大大咧咧的刘佩，大学毕业后先是去了苏州，专业是让很多女孩子避而远之的物业管理。“当时我也没想选这个专业，可是我爸爸一直是做物业的，希望我也可以女承父业！”

刘佩说后来选择来南京工作，主要是因为觉得南京离高淳更近，有家的感觉，“我直到来到南京之后，才找到一种归属感。以前在常州上学，去苏州工作，都感觉自己是飘着的。虽说苏州离高淳也不远，但相比之下，南京让我感觉更亲切。”

现在和四个女生同住单位宿舍的刘佩，总被大家称呼为“傻”大姐，“大家都说我看上去有些傻乎乎的，个性呢，有时候也比较像男生。但是我觉得傻人有傻福，从小我妈妈就说吃亏是福，我觉得这话还是很有道理的。”当然，刘佩也有非常女孩子的一面，比如以前喜欢过一个男生，又不好意思表白，就偷偷跟着人家去上选

修课……结果，自然是没有后续了。聊起这段，刘佩显得有点不好意思，“现在想起来还是觉得那时候傻得挺可爱的，听说这男生早已结婚生子啦！”

如今依然单身的刘佩提到自己的个人问题显得很坦然，“我觉得单身没什么不好，一个人也挺轻松的，只是偶尔感觉有些孤单，尤其是生病的时候，没人照顾还是很可怜的。”对于单身问题，最着急的还是刘佩的妈妈，每次见面都会问女儿感情有没有着落。“我现在特别害怕回家跟妈妈探讨这个问题，找男朋友这事又不是买菜，急是急不来的！我还是相信缘分的，缘分到了桃花自然开了。”对爱情充满憧憬的刘佩，平时喜欢看爱情电影，有时候跟着哭得稀里哗啦的，被室友们嘲笑中毒太深。除了爱情片，刘佩还喜欢看恐怖片，她说她喜欢那种惊险刺激的感觉。



很多朋友都说刘佩的性格像男孩子

登录 <http://love.dsqq.cn/fengmian/>，投票决定你心中的下期封女郎

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张



第118期封面是哪位美女？

封女郎 票选火热进行中

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周三的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(love.dsqq.cn)，美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

新浪微博：<http://weibo.com/wjzmling>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

▶封女郎星座分析



学会放手 吃亏有时也是福

本周星运指数：★★★★☆

比较好胜的射手座，因为最近时刻处于备战状态，神经一直高度紧张，整个人给自己的心理暗示就是只准成功不许失败，结果就是越想搞好越搞不好，这种挫败感让射手们的情绪特别容易失控。其实，衡量人生成功与否的标准有很多，关键是你从哪个角度来看。适当地学会放手，你会发现吃亏是福，当你得失心没有那么重的时候，反而比较容易朝着内心想要的方向发展。

射手座要继续修炼的是控制自己的情绪，遇到问题首先学会冷静，只要冷静下来了，内心就会变得比较强大，而挫折这玩意儿对于越挫越勇的射手MM来说，是成功的催化剂，利用得当就会事半功倍、百战百胜。当然，这个药方不仅仅是对工作，对待感情也是，吵架是解决不了问题的，无论内心多么沸腾，都要先把情绪控制住，整个人冷静之后再开口讲话，千万不要硬来，有时候还是要以柔克刚更容易收服另一半的心哦！

而像我们封女郎刘佩这样的单身射手座，虽然看上去大大咧咧，但是对于感情还是比较被动的，容易陷在过去拔不出来，其实学会放手才能有手去抓下一段，有时候内心不要顾虑太多，也不要被自己的条条框框给束缚住，跳过心理暗示，咬牙迈过这个坎儿，就会迎来桃花朵朵开。

(栏目内容仅供娱乐，不作为生活正式参考)

▶蜕变计



面部伪装术 享受素颜轻松生活

本次为封女郎刘佩担任造型师的是王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师。一头金棕色短发让刘佩看上去职业感很强……

刘佩：老师，我希望平时在工作中的妆感是有妆似无妆。您能给我一些指点吗？

张晓静：裸妆应该可以达到你说的效果。裸妆也就是我们通常所说的“透明妆”。上妆之后既能遮瑕又看不出妆的痕迹。

刘佩：您曾介绍过，裸妆的关键是粉底的选择，那么我应该选择什么样的粉底呢？

张晓静：最简洁的方法，就是在自然光下找一款与自己肤色最为接近的粉底液就可以了。“裸妆”时用眉粉化眉更为妥当。眉笔的化妆痕迹过重，不够自然。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：每种妆容都有突出的重点，裸妆也不例外。裸妆需要突出的是眼部的清澈、干净，所以无论是修眉还是眼线的处理，笔法要流畅，色彩上不要“大肆渲染”。

突出重点并不等同于刻意修饰，比如我在给本期封女郎刘佩使用睫毛膏的时候就以“对比式”来完成。上睫毛我给她使用的是深棕色睫毛膏，而下睫毛我用浅棕色睫毛膏来完成。这样会让刘佩的眼部看上去更立体，画眼线这部分省去，这样能使她的眼睛看上去更大更有神。另外，由于刘佩的皮肤比较白，可以用腮红修饰出粉嫩的健康色。裸妆上腮红的时候，尽量用大号的腮红刷，腮红刷越大，刷出的颜色越自然。刷腮红的时候，以笑肌为起点“打圈式”向外扩散，越往外颜色越浅。“裸妆”的技巧，之前我们也有过介绍，在这里需要提醒女孩子们的是，裸妆更多的是适用于肤质较好的女生，在化妆选色上，比如粉底、眉粉以及唇粉都尽量接近本色为最自然。

爱周刊记者 马玲